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אולימפיאדה ארצית במתמטיקה מופת תשע"ב

כיתה ז
1. מהו היחס בין שטח המשולש הצבוע FGE , לשטח המלבן ABCD ?
ما هي النسبة بين مساحة المثلث الملون FGE ومساحة المستطيل ABCD؟
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2.
נתונה סדרת מספרים:  معطاة متوالية الاعداد التالية :
   0 , 1 , 1 , 0 , -1 , -1 , 0 , 1 , …

מהו סכום 100 המספרים הראשונים בסדרה ?

ما هو مجموع 100 الاعداد الاولى في المتوالية ؟

א)   -2

ב)   0

ג)   1


ד)   2


3.
רון כתב מספרים מ-1 עד 9 בעיגולים שבצורה שלפניך.

رون كتب الاعداد من 1 الى 9 في الدوائر كما في الشكل الذي امامك

סכום כל שלושה מספרים שנמצאים בקו ישר אחד, מתחלק ב-6 ללא שארית.

איזה מספר מבין הבאים, אינו ניתן למיקום בעיגול המרכזי ?

مجموع كل ثلاثة اعداد الموجودة في خط مستقيم واحد, تنقسم على 6 بدون باقي. 

اي عدد من بين الاعداد التالية, لا يمكن ان يكون في الدائرة التي في المركز؟

א)   1


ב)   3


ג)   5


ד)   7


ה)   9


4.
נתונים המספרים : معطى الاعداد : 
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סדר אותם מסביב למעגל, כך שכל מספר יהיה שווה למכפלת שני שכניו.

رتب الاعداد في دائرة , بحيث ان كل عدد يكون مساو لنتيجة ضرب العددين المجاورين له .
5.
בתרגילי החיבור הבאים, לאותיות שונות, מתאימות ספרות שונות:

في تمارين الجمع التالية, للاحرف المختلفة هنالك قيمة عددية لكل حرف:
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מצא את ערכו של  C.    جد ما هي قيمة الحرف C.
6.
גזור מלבן שמימדיו   1 ( 5  , לחמישה חלקים, כך שמחלקים אלה יהיה ניתן להרכיב ריבוע. 

قص المستطيل الذي طول اضلاعه  1 ( 5, لخمسة اجزاء, بحيث انه يمكن تركيب مربع من هذه الاجزاء.
7.
בשוויון        1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :  8  :  9  :  10  =  7

הכנס סוגריים, כך שהוא יהפוך לשוויון נכון. 

הערה: אפשר להשתמש בסוגריים יותר מפעם אחת.
في المعادلة التالية :  1  :  2  :  3  :  4  :  5  :  6  :  7  :  8  :  9  :  10  =  7
ادخل اقواس لكي تصبح المعادلة صحيحة.

ملاحظة : ممكن استعمال الاقواس اكثر من مرة .
8.
x , y , z  הם מספרים חיוביים, המקיימים את שני השוויונים הבאים: 

x , y , z  هي اعداد موجبة, التي تحقق المعادلات التالية :
                x + y + z = 28 

                  2 x – y = 32

איזה מספר גדול יותר: x  או  y ?

اي عدد هو الاكبر : xام  y 
9.
ידוע ש:    
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     ו-   a – b = 6
.

חשב את ערך הביטוי:  
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معروف ان : :  
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       و-   a – b = 6
احسب قيمة التعبير الرياضي: 
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10.
בציור ניתן לראות כיצד מרכיבים ספרות מגפרורים: 
في الرسم التلي يمكن ان نرى كيف تركب اعداد من عيدان الكبريت :
לרשותך 15 גפרורים. הרכב את המספר הטבעי הקטן ביותר תוך שימוש בכל 15 הגפרורים.

لديك 15 عودا من الكبريت. ركب من هذه العيدان ال 15 اصغر عدد طبيعي ممكن.
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